

Hodnocení členů HC D. B. za sezónu 2008/2009

V tomto příspěvku se zmíním o všech členech HC Dolní Bukovsko a napíšu nějaké zajímavosti a poznatky, z celé uplynulé sezóny, které jsem postřehl.

Gólmani HC Dolní Bukovsko:

Nanuk (Vít Mráz) # 26 #

počet odchytených zápasů: 10

počet obdržených gólů: 37 (Ø 3,7 gólu na zápas)

Nanuk letos chytal první sezónu, která byla hlavně o tom, aby získal nějaké zkušenosti do příštích sezón. Nastupoval hlavně v přátelských zápasech, a odchytil oba dva turnaje. Na tom druhém byl po zásluze vyhlášen nejlepším gólmanem, páč ani v jednom ze tří utkání neinkasoval. Pokud nechytal tak byl jedním z našich hlavních fanoušků a kotelníků.

Venca (Václav Suchý) # 1 #

počet odchytených zápasů: 6

počet obdržených gólů: 7 (Ø 1,17 gólu na zápas)

Venca chytá již několikátou sezónu a proto je zkušenější z naší dvojice gólmanů. Nastupoval jen v zápasech BHLA a na závěrečném galavečeru byl vyhlášen nejlepším gólmanem ligy se skvělým průměrem 1,2 gólu na zápas.

Hráči HC Dolní Bukovsko, obránci:

Dědek (Michal Mráz) # 29 #

počet odehraných zápasů: 5

počet získaných bodů: 3 (1 gól a 2 asistence)

Dědek je znám svým přehledem ve hře. Je hráčem HC Fantom a za náš klub nastupoval, jen když měl volno. Když byl mladší tak hrál hokej za HC České Budějovice a získané zkušenosti z té doby dokáže dobře využívat do dnes.

Kudla (Václav Tůma) # 19 #

počet odehraných zápasů: 17

počet získaných bodů: 13 (4 góly a 9 asistencí)

Kudla je jeden ze dvou zakladatelů HC D. B. a také podle toho k tomu přistoupil. Hrál ve všech 17 zápasech. Hokejisté soupeře se přes něj

prosazovali jen stěží, a když má možnost tak se snaží pomoc i útočnickým střelbou, nebo přesnými nahrávkami.

Prkýnko (Josef Musel) # 25

počet odehraných zápasů: 8

počet získaných bodů: 8 (3 góly a 5 asistencí)

Prkýnko je jeden z nejmladších hráčů v našem kádru. Pokud v nějakém zápase nemohl z jakýkoliv důvodů nastoupit tak jel našim hráčům fandit.

Wěrek (Lukáš Hrubý) # 7

počet odehraných zápasů: 14

počet získaných bodů: 9 (7 gólů a 2 asistence)

Wěrek má nejtvrdší střelu z hráčů našeho týmu, což se projevilo sedmi střelenými góly, a tím se stal nejlepším střelcem mezi beky. Další věc, která ho charakterizuje je velké nasazení při rozbruslení. Před každým zápasem byste ho našli pevně opřeného o mantinel u střídaček 😊.

Coach (Jan Míchal)

počet odehraných zápasů: 9

počet získaných bodů: 4 (1 gól a 3 asistence)

Coach za náš tým nastoupil hlavně ve vypjatých utkáních. Nejlepší výkon předvedl na turnaji pořádaném HC Fantom ve Veselí nad Lužnicí, kde v pohodě ubránil i mladé a dravé útočníky soupeřů. Za náš tým dal jediný gól, ale za to desátý mužstvu HC Roudná.

Richmond st. (Richard Mach)

počet odehraných zápasů: 5

počet získaných bodů: 3 (1 gól a 2 asistence)

Richmond st. nastoupil v pěti zápasech, v kterých náš tým obdržel pouze 2 branky. Na turnaji pořádaném HC Fantom ve Veselí nad Lužnicí patřil k našim nejlepším bekům. Svými zkušenostmi a přehledem zaskočil mnoho hráčů soupeře, kteří se přes něj neměli šanci prosadit.

Richmond (Richard Mach) # 61

počet odehraných zápasů: 10

počet získaných bodů: 10 (5 gólů a 5 asistencí)

Richmond nastupoval dle potřeby buď v obraně, nebo v útoku. Ať hrál na

jakémkoliv postu tak se snažil střílet a docela dost jeho střel skončilo gólem. Svou houževnatostí a nasazením patřil k hlavním tahounům našeho týmu.

Hráči HC Dolní Bukovsko, útočníci:

Eddi (Roman Cihla) # 13 #

počet odehraných zápasů: 1

počet získaných bodů: 0

Eddi nastoupil pouze v jednom utkání jako hráč, ale snad na všech ostatních byl naše hráče podpořit fanděním. Je to hlavní vlajkonoš a jeden z hlavních kotelníků našeho klubu.

Gordon (Jan Svoboda) # 79 #

počet odehraných zápasů: 4

počet získaných bodů: 1 (1 gól)

Gordon je jeden z největších srdcařů týmu, jen ve čtyřech zápasech nastoupil proto, že větší část sezóny byl zraněný. Pokud nenastoupil na led jako hráč tak zastával funkci kustoda, nebo generálního manažera a byl přítomný asi na všech zápasech našeho klubu.

Klikr (Jiří Klika) # 11 #

počet odehraných zápasů: 15

počet získaných bodů: 7 (2 góly a 5 asistencí)

Klikr je jeden z mála hráčů našeho klubu, který nehrál hokej profesionálně. V letošní sezóně hlavně získával zkušenosti a zápas od zápasu předváděl lepší výkony. Když dal svůj první gól v přátelském zápase s HC Chrášťany tak nám všem předvedl velkolepou oslavu a nefalšovanou radost 😊.

Koky (Ondřej Kokeš) # 24 #

počet odehraných zápasů: 6

počet získaných bodů: 8 (5 gólů a 3 asistence)

Koky absolvoval nejprestižnější souboj v lize BHLA při zápase s HC Fantom za který hraje jeho bratr Hynek (Kev). A byl úspěšnější z této bratrské dvojice, přispěl dvěma góly k našemu vítězství 6:0 nad tímto těžkým soupeřem.

Pinky (František Kovařík) # 22 #

počet odehraných zápasů: 6

počet získaných bodů: 3 (1 gól a 2 asistence)

Pinky odehrál šest utkání v BHLA, na zbylých zápasech se byl podívat jako divák. Jediný gól dal v prvním zápase proti HC Hlavatce. V jednom zápase doplatil na svou nedochvilnost a vzhledem k tomu, že přijel na zápas pozdě tak ho trenéři na led neposlali i když byl převlečený a seděl na střídačce.

Píšťala (Petr Mach ml.) # 32 #

počet odehraných zápasů: 16

počet získaných bodů: 13 (8 gólů a 5 asistencí)

Píšťala je druhý ze dvou zakladatelů HC D. B. a jeden z hlavních tahounů našeho mužstva. Pravidelně hraje v první lajně. Během sezóny předvedl spoustu krásných gólů i nahrávek. Při zápase s HC Fantom přišel po srážce s Medvědem o polovinu zubu, která se mu ulomila.

San (Daniel Jindra) # 81 #

počet odehraných zápasů: 9

počet získaných bodů: 3 (2 góly a 1 asistence)

San je rozený bojovník, který je spíš defenzívně laděný. Nejdůležitější moment nám předvedl, když při zápase s HC Křída dal náš čtvrtý gól a poslal náš tým do vedení 4:3 a tím nás nasměroval k vítězství.

Sobič (Ladislav Sobota) # 44 #

počet odehraných zápasů: 1

počet získaných bodů: 0

Sobič nastoupil jen v jediném přátelském utkání proti HC CHrástřany a byl tak jedním z našich borců, kteří se postavili přesile hráčů soupeře a dokázali zvítězit. Na ostatní zápasy jezdil jako kustod a fanoušek. Na každý zápas jel vybaven s termoskou plnou výtečného grogu, který všem moc chutnal 😊.

Špatenka (Jan Špatný) # 28 #

počet odehraných zápasů: 16

počet získaných bodů: 19 (12 gólů a 7 asistencí)

Špatenka je třetím nejlepším střelcem našeho klubu, který disponuje tvrdou a přesnou ranou. Ze začátku sezóny to byl rozený ostrostřelec, pak ale vyměnil hůl a v mnoha zápasech se střelecky nemohl prosadit.

Šub (František Šubrt) # 77

počet odehraných zápasů: 13

počet získaných bodů: 7 (5 gólů a 2 asistence)

Šub je útočník s velkým tahem na branku soupeře. Při zakončení akcí by potřeboval více štěstí, aby z jeho střel padlo více gólů. A samozřejmě je to náš webmaster, který se stará o naše stránky. Jen jednou jsme mu museli domluvit, aby nám dal na stránky zpátky naší klubovou zelenou barvu 😊.

Thomas (Tomáš Kovařík) # 31

počet odehraných zápasů: 17

počet získaných bodů: 24 (14 gólů a 10 asistencí)

Thomas je bezesporu nejlepší rybníkář v našem klubu, když ho vidíte na ledě tak je až k nevíře, že nikdy nehrál hokej profesionálně. Za HC D. B. nastoupil jako jeden ze třech našich hráčů ve všech zápasech a zaslouženě se stal druhým nejlepším střelcem našeho týmu.

Vítas (Martin Víta) # 23

počet odehraných zápasů: 15

počet získaných bodů: 9 (3 góly a 6 asistencí)

Vítas patří mezi útočníky kteří spíš nahrávají, než střílí. Nejhezčí asistenci předvedl na turnaji pořádaném HC Fantom, kdy byl ve vyložené šanci a ještě nahrál před zcela odkrytou branku, a nejdůležitější gól dal v posledním zápase s HC Kostelec. Jeho trefa nás 10 minut před koncem poslala do vedení 2:1.

Zliky (Aleš Klika) # 33

počet odehraných zápasů: 17

počet získaných bodů: 42 (26 gólů a 16 asistencí)

Zliky je nejlepší střelec nejen našeho týmu, ale i BHLA, kde dal 16 gólů a byl vyhlášen jedním ze dvou nejlepších střelců ligy. Ve dvou zápasech dokázal soupeři dát po 6 gólech, což svědčí o jeho střeleckých schopnostech. Mimo jiné také svolává naše hráče k jednotlivým zápasům a i on nastoupil za náš klub ke všem 17 zápasům.

Soptík (Stanislav Klika)

počet odehraných zápasů: 6

počet získaných bodů: 2 (1 gól a 1 asistence)

Soptík dal jediný gól v BHLA proti týmu HC Roudná. Bohužel mu při ostatních zápasech chybělo potřebné štěstí, aby z šancí do kterých se dostal, nějaký gól přidal. Když mu při zápase na zimním stadionu v Soběslavi byla zima na uši, tak to vyřešil po svém a pod helmu si navlékl svou oblíbenou čepici značky zmiják.

Spencer (Luboš Landa) # 3 # a **Fučík** (Martin Mach) # 88 #

Bohužel kvůli dlouhodobému zranění jsme ani jednoho z těchto dvou hráčů nemohli vidět na ledě při našich zápasech, ale oba dva patří k našim nejvěrnějším fanouškům a hlavním kotelníkům.

Funkcionáři HC Dolní Bukovsko:

Píšťala st. (Petr Mach st.) majitel klubu

Píšťala je prioritním vlastníkem klubu, který kdyby si přestal vydělávat jako živnostník tak by mohl dělat finančního poradce. Má čuch na dobré investice, koupil začínající klub, který v letošní sezóně vyhrál vše důležité, co mohl 😊.

Jiřina (Jiří Klika st.) kustod

Jiřina je nejlepší na otvírání dvířek na střídačce z našeho klubu. U dvířek stál i proto, že je největší ze členů HC D. B. a toto místo leží nejbližší ke střídačce hráčů soupeře, tak že zastával i funkci bodyguarda kdyby bylo náhodou potřeba, k čemuž ani v jednom utkání v letošní sezóně nedošlo 😊.

Školník (Tomáš Pavlásek) statistik a písálek

Tuto funkci mi hráči přidělili sami, původně jsem chtěl s HC D. B. jezdit jen jako fanoušek, páč moje bruslařské umění není nejlepší. Celou sezónu jsem psal komentáře k odehraným zápasům a vedl statistiky, jak celého mužstva, tak jednotlivých hráčů. Občas jsem se do zápasu tak vžil, že jsem se snažil naše hráče, nebo náš kotel vyburcovat k lepšímu výkonu 😊.

Fanoušci HC Dolní Bukovsko

Naši fanoušci nás doprovázeli svým fanděním a pokřikováním pomalu ve všech zápasech, které náš tým odehrál. Za odměnu byl našemu kotli zakoupen buben, aby mohli fandit ještě víc. I jejich zásluhou byla letošní sezóna pro HC D. B. tak úspěšná, vždyť naše hráče hnali svými pokřiky a skandováním pořád do předu, a naproti vítězství. **HC D. B. ÓLE**

Za HC D. B. Školník